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MAAGDENBERG Mireille La bête des hachélèmes (Dominique Osuch, couv. Franck Stéphan)
(Milan "Zanzibar" n° 10, 1987) TB 2

McALLISTER Laurent Le messager des orages (Charles Vinh)
(Médiaspaul "Jeunesse-Pop" n° 140, 2001) TB 6

McAPP C.C. Les mondes du mur (Gérard Delepierre)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 60, 1978) TB 2
Prisonniers du ciel (texte illustré Gray Morrow)
(in Opta "Galaxie" n° 51, 1968) B 2

MACARDLE Dorothy La falaise mystérieuse (Hachette 1946) B 8

McAULEY Paul J. Les Diables blancs (Paternoster)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2005) TB 6
Les Diables blancs (Paternoster)
(Livre de Poche SF n° 31390, 1ère éd. 2009) TB/B 3
Glyphes (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2007) TB 6
Quatre cents milliards d'étoiles (Jozelon)
(J'ai Lu n° 4796, 1ère éd. 1998) TB 2
Féerie (SDP) (J'ai Lu "Millénaires" n° 6006, 1998) TB 3
Féerie (Photonica) (J'ai Lu n° 5631, 1ère éd. 2001) TB 2

MacAVOY R.A.
Le troisième aigle (Morrill) (J'ai Lu n° 2835, 1ère éd. 1990) TB 2

MACBETH George
A double tranchant (Champ Libre "Chute Libre" n° 20, 1977) TB 5

MacAVOY R.A.
La quête de Nazhuret (Lartigue)
 (J'ai Lu n° 3989, 1ère éd. 1995) B 2

McCAFFREY Anne
(La ballade de Pern) Le vol du dragon (Bertrand) 

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 36, 1972) 
- jaquettes rhodoïd et papier TB 40

(La ballade de Pern) Le vol du dragon (Bertrand) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 36, 1972) 
- jaquette papier légèrement défraîchie TB 25
(La ballade de Pern) Le vol du dragon (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7067, 1ère éd. 1981) TB 2
La ballade de Pern. Le vol du dragon (Siudmak) 
(Pocket n° 5341, 1994) - avec les 2 encarts TB/B 2
(La ballade de Pern) La quête du dragon (Bertrand) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 38, 1972) 
- jaquettes rhodoïd et papier TB 40
(La ballade de Pern) La quête du dragon (Bertrand) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 38, 1972) - jaquette rhodoïd TB 20
La ballade de Pern. La quête du dragon (Siudmak) 
(Pocket n° 5342, 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. Le dragon blanc (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5343, 1992) - avec les 2 encarts B 2
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McCAFFREY Anne La ballade de Pern. Le dragon blanc (Siudmak) 
(Pocket n° 5343, 1994) - avec les 2 encarts TB 2

La ballade de Pern. La Dame aux dragons blancs 
(Siudmak) 

(Pocket n° 5361, 1993) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. L'aube des dragons (Siudmak) 
(Pocket n° 5362, 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. L'aube des dragons (Siudmak) 
(Pocket n° 5362, 2003) TB 2
La ballade de Pern. Histoire de Nerilka (Siudmak) 
(Pocket n° 5392, 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. Les tambours de Pern (Siudmak) 
(Pocket n° 5497, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. Tous les Weyrs de Pern (Siudmak) 
(Pocket n° 5498, 1994) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. Tous les Weyrs de Pern (Siudmak) 
(Pocket n° 5498, 1998) TB 2
La ballade de Pern. Tous les Weyrs de Pern (Siudmak) 
(Pocket n° 5498, 2002) TB 2
La ballade de Pern. La chanteuse-dragon de Pern (Siudmak) 
(Pocket n° 5499, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. Le chant du dragon (Siudmak) 
(Pocket n° 5507, 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La ballade de Pern. La chute des Fils (Siudmak) 
(Pocket n° 5549, 2004) TB 2

Le cycle des hommes libres. 3 - Terre d'élection (Siudmak) 
(Pocket n° 5732, 1ère éd. 2001) TB 3

Décision à Doona
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 26, 1974) TB 2
La planète des dinosaures 
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 49, 1980) TB 3
La transe du crystal. La chanteuse crystal (Siudmak) 
(Pocket n° 5531, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
La transe du crystal. Killashandra (Siudmak) 
(Pocket n° 5536, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La transe du crystal. La mémoire du crystal (Siudmak) 
(Pocket n° 5537, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
Le vol de Pégase. Le bond vers l'infini (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5440, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2
(Le vol de Pégase) La Rowane (Kukalis Romas) (Orban 1992) TB 3
(Le vol de Pégase) Damia (Kukalis Romas) (Plon 1993) TB/B 3
Le vol de Pégase. Damia (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5540, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
(Le vol de Pégase) La Tour et la Ruche (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2001) TB 6

McCAFFREY Anne & SCARBOROUGH E. A.
Les forces majeures (Jérôme Lo Monaco) (Plon 1994) TB 3
Les forces majeures (Siudmak) 
(Pocket n° 5576, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts B 2
Lignes de forces(Siudmak) 
 (Pocket n° 5637, 1998) - avec les 2 encarts TB 2

Sommaire



Papy-Dulaut                        Toute la Science-fiction  (Maagdenberg - Mystère)          Page - 4

McCAMMON Robert R. Scorpion (Demoulin) (Presses Pocket Terreur n° 9052, 1ère éd. 1991) B 2
Soif de sang (Fabrice Lavollay) (Lefrancq 1997) TB 3
Soif de sang (Templier) (Pocket Terreur n° 9202, 1ère éd. 1998) TB 2
Mary Terreur (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 3264, 1ère éd. 1992) B 2

MACDONALD Hector Cortex (Lattès "Suspense & Cie" 2001) B 2

McDONALD Ian Desolation road (Laffont "Ailleurs et Demain" 2011) TB 6
Etat de rêve (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1990) TB 5
Nécroville (Brown) (J'ai Lu n° 4278, 1ère éd. 1996) TB 2

MACDONALD John D. Le bal du cosmos (Foss) (J'ai Lu n° 1162, 1ère éd. 1981) TB 2
Eternité et demie (Joël You)
& KNIGHT Damon Un monde sans enfants 
(Denoël "Etoile double" n° 2, 1984) TB 2
Le vin des rêveurs - Le bal du cosmos 
(Georges Raimondo) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 57, 1975) 
- jaquettes rhodoïd et papier  TB 25
Le vin des rêveurs - Le bal du cosmos 
(Georges Raimondo) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 57, 1975) 
- jaquette rhodoïd  TB 18
Le vin des rêveurs (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7065, 1ère éd. 1981)  
TB 2

MACHEN Arthur Le grand dieu Pan (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7006, 1ère éd. 1977) 
TB 2

McINTOSH J.T. Monde en oubli (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 109, 1963) 
TB 4
Monde en oubli (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 109, 1963) M 2
Les sorciers de l'espace (Albin Michel "Super-Fiction" n° 16, 1976) TB 2
Le vrai peuple (texte illustré Cathy Millet)
(in Opta "Galaxie" n° 138 et 139, 1975) 
- les 2 numéros  B 4 B 4

McINTYRE Vonda N. Aztèques (Hubert de Lartigue)
& DELANY Samuel La fosse aux étoiles TB 5

(Denoël "Etoile double" n° 9, 1984)
Loué soit l'exil (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 20, 1980) TB 2
La Promise (J'ai Lu n° 1892, 1ère éd. 1985) TB 2
Le serpent du rêve (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1979) B 2
Le serpent du rêve (Mangoni) (J'ai Lu n° 1666, 1ère éd. 1984) B 2
Star trek II, la colère de Khan (J'ai Lu n° 1396, 1ère éd. 1982) TB 2

McKENNA George Rites d'infamie (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 43, 1987) B 2

McKILLIP Patricia A. La Sorcière et le Cygne (Romas) (J'ai Lu n° 3974, 1ère éd. 1995) TB 2
Le Cygne et l'Oiseau de Feu (Whelan) 
(J'ai Lu n° 4111, 1ère éd. 1996) TB 2
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McKILLIP Patricia A. Le livre d'Atrix Wolfe (Magnin) (J'ai Lu n° 4484, 1ère éd. 1997) TB 2
La magicienne de la forêt d'Eld (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5490, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

MACKWORTH John La menace du Terribore (cartonné, illustrations dans le texte et hors-texte 
de T. Somerfield et Puyplat) (Boivin 1937) TB/B 6

MACLEAN Alistair Zebra, station polaire (cartonné, jaquette) (Plon 1964) TB 8
Zebra, station polaire (Livre de Poche n° 2740, 1ère éd. 1970) TB 2
Les aigles aveugles (cartonné, jaquette) (Plon 1976) TB 8
Les aigles aveugles (cartonné, jaquette) (Plon 1976)- issu de bibli. , sans dégâts B 3

MacLEAN Katherine Les diploïdes (Donald Grant)
& ALDISS Brian W. L'arbre à salive (Denoël "Etoile double" n° 5, 1984) TB 2

Le disparu (François Allot)
(Opta "Anti-Mondes" n° 31, 1977) - lettrage du dos insolé TB/B 3
Le disparu (Gérard Ruffin) (Livre de Poche SF n° 7061, 1ère éd. 1980) TB 2

McMULLEN Sean Les âmes dans la Grande Machine. 1 - Le Calculateur (Jürgen Ziewe)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2003) TB 6

Les âmes dans la Grande Machine. 1 - Le Calculateur 
(Jürgen Ziewe) (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2003) B 3
Les âmes dans la Grande Machine. 2 - Les Stratèges 
(Jürgen Ziewe) (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2004) TB 6
L'empire du centurion (Grégoire Hénon)
(J'ai Lu "Millénaires" n° 6076, 2003) TB 5

MAC ORLAN Pierre
La cavalière Elsa (Gallimard 1949) TB 4

McREYNOLDS Glenna
La Coupe et l’Epée (Jean-Noël Rochut) 
(Buchet / Chastel 2001) TB 5

McQUAY Mike
Mémoire (Paternoster) 
(Livre de Poche SF n° 7163, 1ère éd. 1994) TB 5

MAD André
L'iceberg de l'épouvante 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 260, 1953) 

- manque un bout de la der de couv. M 2

MADELIN Philippe & RAMONET Yves
23 heures pour sauver Paris (L’Archipel 08/1998)
- édition hors commerce, réservée aux professionnels B 3

MAETERLINCK Maurice La vie de l'espace (Charpentier - Fasquelle 1928) B 4

MAGGIN Elliot S. Superman (Alta 1979) TB 5

MAGOG H.J. L'amour et la voyante (Simon 1941) (hors genre) 
- non coupé et bande annonce B/M 5
Les buveurs d'océan (Duveaux)
(Glénat "Marginalia" n° 17, 1ère éd. 1979) TB 10
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MAGOG H.J. L'homme qui devint gorille (Franquin)
(Glénat "Marginalia" n° 9, 1ère éd. 1977) TB 10
L'homme qui devint gorille (Franquin)
(Glénat "Marginalia" n° 9, 1ère éd. 1977) B 6
L'île tombée du ciel 
(couverture illustrée Pierre Noury) OLLENDORF
("Le Roman d'Aventures" n°2  1923) B 20
L'île tombée du ciel 
(couverture illustrée Pierre Noury) OLLENDORF
("Le Roman d'Aventures" n°2  1923) M 12
La mare stagnante (France-Edition 1923) 
(hors genre, la Bilipo l'intègre dans le Policier !?) B 9
L'obus-surprise TALLANDIER
("Le Livre d'Aventures" 4ème série 18, 1952) B 5
Le secret du Pacifique 
(couv. ill. et illustrations dans le texte Claudel) 
(Simon "La Voile" 1939) B 9

MAGOTTEAUX-BOLLE Christiane
La justice, c'est nous 
(nouvelle d'anticipation, couverture illustrée)
(in Bonnes Soirées "BS Lecture"  2828, sd) B 15

MAILER Norman Bivouac sur la Lune (Laffont "Pavillons" 1971) TB 6

MAINE David Les disparus du club Chronos
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 9, 1972) TB 2
Guérillero galactique (Albin Michel "Super-Fiction" n° 17, 1976) TB 2
Invasion cosmique (Gilbert Raffin)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 53, 1982) TB 2
Renaissance planétaire (Charles H. Rau)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 47, 1980) TB 2

MAKHANDAR Melki Les bergers (Yva Peyret 1983) TB 8

MALAGOLI Alexandre La pierre de Tu-Hadj. 1 - Le sang d'Arion (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" 1999) TB/B 2
La pierre de Tu-Hadj. 2 - Les voix de la mer (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" 2000) TB 2
La pierre de Tu-Hadj. 4 - Les dragons étoilés (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" 2002) TB 4

M.ALEXIS.M Siscie (T.O.M.) (Nestiveqnen "Horizons Futurs" 1998) B 2

MALLINUS Daniel Myrtis (Bibliothèque Marabout n° 433, 1ère éd. 1973) B 3

MALLORY Lewis Fleurs d'épouvante (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 24, 1986) TB 3
Fleurs d'épouvante (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 24, 1986) B 2

MALTERE Céline Le Cabinet du Diable (Philippe & Léo Gontier)
(La Clef d'Argent "LoKhale" n° 3, 2016) TB 3

MALTRAVERS Michael Allo... La bombe ! (Laffont "Agent Secret" n° 16, 1964) B 2
La maladie de Chooz (Gallimard "Série Noire" n° 1013, 1966) B 3
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MALZBERG Barry N. Apollo et après ? (Jean-Yves Herbin)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Romans" 1977) TB 4
Dans l'enclos (Serge Ceccarelli)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Romans" 1977) TB 4
La destruction du temple (Caza) (J'ai Lu n° 637, 1ère éd. 1976) TB 2
Scop (Bibliothèque Marabout n° 633, 1ère éd. 1977) TB 2
Service d'ordre (Champ Libre "Chute Libre" n° 16, 1976) TB 4
Service d'ordre (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 21, 1980) TB 2
Un monde en morceaux (Jean-Chrétien Favreau) 
(Opta "Nébula" n° 7, 1975) TB 2
L'univers est à nous (Jean-Chrétien Favreau) 
(Opta "Nébula" n° 9, 1976) TB 2

MANN Klaus Alexandre. Roman de l'utopie (préface de Jean Cocteau)
(Stock 1931) (n° 873/2750 sur Alpha) - exemplaire non coupé TB 12

MANN Phillip L'oeil de la reine (F. Vannereau)
(Denoël "Présence du futur" n° 387, 1ère éd. 1984) TB 2

MANTESE Laurent Contes des nuits de sang (Philippe Jozelon)
(Malpertuis "Brouillards" n° 17, 2011) TB 8

MARABINI Jean
An 2021, les enfants fous (Plon 1971) B 8

MARAN René
Le petit roi de Chimérie (Albin Michel 1924) B 12

MARASCO Robert
Notre vénérée chérie (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 163, 1986) TB 6
Notre vénérée chérie (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 163, 1986) B 3
Notre vénérée chérie 
(Presses Pocket Terreur n° 9094, 1ère éd. 1993) TB 2

MARCELLIN Lucien
Si le monde n'était pas ce qu'il est…  
(S.P.E. "Sciences et Voyages" sd - 1942) B 8

MARCHIKA Colin Les poubelles du Walhalla (Pierre-Alain Chartier) (Mnémos "Icares" 2002) TB 5

MARCO Jean Le dieu de feu (couv. ill. et ill. hors texte)
(S.T.A.E.L. "Junior" n° 5, 1947) B 12

MARCO John Des tyrans et des rois. 1 - Le Chacal de Nar (Rossbach)
(Pocket n° 5866, 1ère éd. 2006) TB 3
Des tyrans et des rois. 2 - Le grand dessein (Rossbach)
(Pocket n° 5867, 1ère éd. 2006) TB 3
Des tyrans et des rois. 3 - Les saints de l'épée (Rossbach)
(Pocket n° 5868, 1ère éd. 2007) TB 3

MARCY Gérard La force secrète (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 409, 1970) TB 2
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MARCY Gérard La force secrète (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 409, 1970) B 1

Le missile hyperspatial (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 491, 1972) TB 2
Le missile hyperspatial (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 491, 1972) B 1
Vengeance en symbiose (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 442, 1971) TB 2
Vengeance en symbiose (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 442, 1971) B 1

MARESTAN Jean
Nora ou La cité interdite (Provencia - Toulon 1950) TB/B 9

MARGROFF Robert & ANTHONY Piers
L'abominable ver télépathe
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 15, 1978) TB 2

MARKALE Jean
Le Cycle du Graal. 1 - La naissance du roi Arthur (Mascii)
(Pygmalion 1992) TB/B 3
Le Cycle du Graal. 2 - Les chevaliers de la Table Ronde (Mascii)
(Pygmalion 1993) TB 3

Le Cycle du Graal. 4 - La Fée Morgane (Mascii)
(Pygmalion 1994) TB/B 3
Le Cycle du Graal. 10 - Les dames du Graal (Braldt Bralds)
(Pygmalion 1999) TB 3

MARLSON Pierre Désert ! (Bornybus) Kesselring
("Ici et Maintenant - Romans"  (6) 1979) TB/B 6

MARLSON Pierre & HIGON Albert
L'Empire du Peuple (Albin Michel 
"Super-Fiction" n° 23, 1977) TB 2

MARQUET Denis Colère (Albin Michel 2001) 
- dédicace à Valérie P.  TB 5
Colère (Le Grand Livre du Mois 2001) TB 2

MARRAK Michael Lord Gamma (Manchu)  L'Atalante
("La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2003) TB 8

MARRIOTT C. L'île des vaisseaux perdus
(80 pages, ill. L. Bailly et Ch. Fouqueray)
(Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 107, 1923) B 6

MARRYAT Capitaine Le vaisseau fantôme 
(Tallandier "Le Livre d'Aventures" 4ème série n° 12, 1952) B 4
La bête infernale
(Tallandier "Le Livre d'Aventures" 4ème série n° 18, 1952) B 4

MARS Frédéric Les écriveurs. 1 - La cité lumineuse (J'ai Lu "Baam !" 2012)
- exemplaire des épreuves non corrigées TB 3

Sommaire
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MARSAN Stéphane Les Carnets de la constellation. 1 - L'épreuve de l'Astramance (Didier Graffet)
(Mnémos "Légendaire" n° 5, 1996) TB 3
Les Carnets de la constellation. 2 - La cathédrale des cimes (Didier Graffet)
(Mnémos "Légendaire" n° 8, 1996) TB 3

MARSH D.E. L'avion secret (cartonné couverture illustrée F. Auer) 
(Editions de France "La Nouvelle Bibliothèque" 1938) B 9

MARSTEN Richard (Ed Mc Bain)
Rocket vers la Lune (Alex Schomburg)
(Daniber "Science-fiction-suspense" n° 8, 1960) B/M 1

MARTEL Adrien Gil dans le cosmos (S. Seylig)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° (9) 1971) TB 3
Gil dans le cosmos (S. Seylig)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° (9) 1971) B 1
Gil revient sur Terre (S. Selig)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 10, 1971) TB 3

MARTEL Julie Désillusions (Charles Vinh)
(Médiaspaul "Jeunesse-Pop" n° 137, 2000) TB 8
Le guet-apens (Charles Vinh)
(Médiaspaul "Jeunesse-Pop" n° 138, 2000) TB 8

MARTEL Serge L'adieu aux astres (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (57) 1958) B 4
L'aventure alphéenne (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 67, 1960) B 4

MARTIN Bruno Peinture au pistolet (Gallimard "Série Noire" n° 658, 1961) B 2

MARTIN George R.R. L'agonie de la lumière (François Allot)
(Le Masque "Le Masque de l'Avenir" n° 1, 1980) - jaquette rhodoïd
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
L'agonie de la lumière (François Allot)
(Le Masque "Le Masque de l'Avenir" n° 1, 1980) 
- jaquette rhodoïd TB 10
L'agonie de la lumière (Boris) (J'ai Lu  2692, 1ère éd. 1989) TB 2
Armageddon rag (E Provoost) (La Découverte "Fictions" 1985) TB 3
Armageddon rag (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9233, 1ère éd. 2000) TB 2
Chanson pour Lya (Eric Ladd) 
(J'ai Lu n° 1380, 1ère éd. 1982) TB 2
Des astres et des ombres (Eric Ladd) 
(J'ai Lu n° 1462, 1ère éd. 1983) TB 2

Le trône de fer (Pygmalion 1998) TB 8
Le trône de fer (Frot) (J'ai Lu n° 5591, 1ère éd. 2000) TB 2
Le trône de fer. 8 - Les noces pourpres (Frot) 
(J'ai Lu n° 6894, 2013) TB 2
Le trône de fer. 9 - La loi du régicide (Frot) 
(J'ai Lu n° 7339, 2013) TB 2
Le trône de fer. 10 - Le chaos (Frot) 
(J'ai Lu n° 8398, 1ère éd. 2007) B 2
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MARTIN George R.R. Le trône de fer. 10 - Le chaos (Frot) 
(J'ai Lu n° 8398, 2013) TB 2
Le trône de fer. 11 - Les sables de Dorne (Rossbach) 
(Pygmalion 2006) - avec la feuille du service de presse TB 8
Le trône de fer. 11 - Les sables de Dorne (Frot) 
(J'ai Lu n° 8495, 1ère éd. octobre 2007) B 2
Le trône de fer. 11 - Les sables de Dorne (Frot) 
(J'ai Lu n° 8495, décembre 2007) B 2
Le trône de fer. 11 - Les sables de Dorne (Frot) 
(J'ai Lu n° 8495, 2012) TB 2
Le trône de fer. 12 - Un festin pour les corbeaux (Frot) 
(J'ai Lu n° 8813, 2012) TB 2
Le trône de fer. 13 - Le bûcher d'un roi (Graphaddict) 
(J'ai Lu n° 10498, 1ère éd. 2013) TB 2
Le volcryn (José de Huescar)
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 36, 1982) TB 2

MARTIN Ian Kennedy
Le jongleur (Gallimard "Série Noire" n° 2090, 1987) B/M 1

MARTIN Jack
Vidéodrome (Melki) (J'ai Lu n° 1648, 1ère éd. 1984) TB 2

MARTINEZ E. Une histoire presque vraie (125 pages 31 x 23 cartonné illustré R. Guizzardi)
(Piccoli Milan "Perle" n° 9  1967) TB 15

MARTINI Virgilio Le monde sans femmes (Denoël "Présence du futur" n° 129, 1971) TB 2

MASON David La cible (L’Archipel 1996) B 2
Tempête sur Babylone (L’Archipel 1993) B 2

MASSE Johanne Contre le temps (Jean-Pierre Normand)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 58, 1987) TB 8
De l'autre côté de l'avenir (Gérard Dansereau)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 53, 1985) TB 8

MASSIERA Léopold La course aux étoiles 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 270, 1953) - un coin rogné B/M 3
Le voleur d'océans 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 346, 1955) B 5
Opération Satellite (SEG "Espionnage/Service Secret" n° 15, 1962) B/M 3

MASTERTON Graham Apparition (Palencar) (Presses de la Cité 1992) TB 3
La danse du scalpel (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9129, 1ère éd. 1994) TB 2
Démences (Demoulin) (Pocket Terreur n° 9048, 1994) TB 2
Le démon des morts (Templier) (Pocket Terreur n° 9003, 1999) TB 2
Le djinn (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 15, 1979) TB 3
Le djinn (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 153, 1985) B 4
Le faiseur d'épouvantes (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 5, 1978)
- avec la jaquette cinéma TB 8
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MASTERTON Graham Le faiseur d'épouvantes (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 5, 1978) TB/B 2

Le faiseur d'épouvantes (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 118, 1984) TB 6
Le jour J du jugement (Demoulin) 
(Pocket Terreur n° 9018, 1994) TB 2
Katie Maguire (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9276, 2003) TB/B 3
La maison de chair (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 29, 1980) B 2
La maison de chair (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9125, 1ère éd. 1994) TB 2
Le maître des mensonges (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9180, 1ère éd. 1997) TB 2
Manitou (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9030, 2003) TB 2
Le miroir de Satan (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9049, 2003) TB 2
La nuit des salamandres (Thimonier) 
(Presses de la Cité 1991) TB 3
La nuit des salamandres (Pineaux)
(Presses Pocket Terreur n° 9093, 1ère éd. 1993) TB 2

La nuit des salamandres (Pineaux) (Pocket Terreur n° 9093, 1995) B/M 1
La nuit des salamandres (Pineaux) (Pocket Terreur n° 9093, 1996) TB 2

L'ombre du Manitou (Templier) (Presses de la Cité 1993) TB 3
Le portrait du mal (Demoulin) (Pocket Terreur n° 9017, 1997) TB 2
Rituel de chair (Jean-Michel Nicollet) (NéO Plus n° 23, 1989) TB 4
Les rivages de la nuit (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9147, 1ère éd. 1996) TB 2
Tengu (Templier) (Presses de la Cité 1994) TB 3
Tengu (Templier) (Pocket Terreur n° 9139, 1ère éd. 1996) B 2
Tengu (Templier) (Pocket Terreur n° 9139, 1997) TB 2
Transe de mort (Jean-Michel Nicollet) (NéO Plus n° 25, 1990) TB 4
Le trône de Satan (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9100, 1ère éd. 1993) TB 2
La vengeance du Manitou (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 129, 1985) TB 6
Les visages du cauchemar (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9185, 1ère éd. 1998) TB 2

MATHESON Richard
L'homme qui rétrécit
 (Denoël "Présence du futur" n° 18, 1971) TB 4
L'homme qui rétrécit
 (Denoël "Présence du futur" n° 18, 1975) B 2

L'homme qui rétrécit (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 18, 1984) B 2
L'homme qui rétrécit (Jean-Yves Kervevan)
(Denoël "Présence du futur" n° 18, 1994) TB 2
Je suis une légende (Denoël "Présence du futur" n° 10, 1972)
(avec la jaquette du film "Le survivant") TB 15
Je suis une légende (J.-Y. Kervevan)
(Denoël "Présence du futur" n° 10, 1990) TB 2
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MATHESON Richard Le jeune homme, la mort et le temps (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 230, 1ère éd. 1977) TB 4
Le jeune homme, la mort et le temps (Jean-Yves Kervevan)
(Denoël "Présence du futur" n° 230, 1990) TB 2
Je suis une légende (ill. int. Jean Martin Bontoux) Denoël 
("Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1973)
- jaquette rhodoïd TB 6
Journal d'un monstre. Le grand temple de la science-fiction  
(Laverdet) (Presses Pocket n° 5110, 1990) - avec les 2 encarts B 3
La maison des damnés (Albin Michel 1974) B 3
La maison des damnés (J'ai Lu n° 612, 1ère éd. 1975) TB 2
La maison des damnés (J'ai Lu n° 612, 1984) TB/B 2
Miroir, miroir... (Kain) (Flammarion "Imagine" 2003) TB 5
Les mondes macabres de Richard Matheson (jaquette) 
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1974) TB/B 6
Les mondes macabres (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7024, 1ère éd. 1978) B 2
Otage de la nuit (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 11, 1990) B 2
Une aiguille en plein coeur (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 166, 1986) TB/B 6

MATHESON Richard Christian
Dystopia 1 (Kain) (Flammarion "Imagine" 2002) TB 4

MATIGNON Bernard Une mort qui fait du bruit (Fayard 1974) B 2

MATURIN Charles Robert Melmoth. L'homme errant (traduction de Maria De Fos) suivi de
Melmoth réconcilié par Honoré de Balzac
(Marabout Géant n° 279, 1ère éd. 1967) B 8
Melmoth. L'homme errant (première traduction intégrale
de Jacqueline Marc-Chadourne, préface d'André Breton) 
(Pauvert 1965) B/M 6
Melmoth. L'homme errant 
(traduction de Jacqueline Marc-Chadourne, préface d'André Breton) 
(cartonné, jaquette) (Le Club pour vous 1978) TB 8
Melmoth. L'homme errant 
(traduction de Jacqueline Marc-Chadourne, préface d'André Breton) 
(Phébus "Libretto" 2001) TB 6
Melmoth ou L'homme errant in Romans terrifiants comprenant aussi :

WALPOLE Horace Le château d'Otrante 
RADCLIFE Anne L'Italien ou Le confessionnal des Pénitents Noirs
LEWIS Matthew Gregory Le moine
HOFFMAN E.T.A. Les élixirs du Diable

(Laffont "Bouquins" 1997) - légère mouillure B 5

MAUHOURAT Jean Le singe jaune (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 26, 1ère éd. ? 1er trim. 1982) TB 5
Le singe jaune (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 26, 2ème trim. 1982) TB 4

MAUMEJEAN Xavier Lord Kraven. 1 - La ligue des héros (Michel Durand et Nicolas Archieri) 
(Mnémos "Icares" 2002) TB 3
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MAUMEJEAN Xavier Les mémoires de l'Homme-Eléphant 
(Le Masque "Grand format" 2000) B 3
La Vénus anatomique (Manchu)
(Livre de Poche SF n° 7286, 1ère éd. 2006) TB 3

MAUPASSANT Guy de Le Horla 
(Flammarion "Nouvelle Bibliothèque Flammarion" sd - 1924) B 3
Le Horla (couverture illustrée Renefer)
(Flammarion "Select-Collection" 95 c. n° 141 sd) B 3
Le Horla (couverture illustrée Renefer)
(Flammarion "Select-Collection" 1F20 n° 141, 1925) B/M 3
Le Horla (Presses Pocket "Lire et voir les classiques" n° 6002, 1989)
- iconographie TB 2
Contes fantastiques complets 
(Bibliothèque Marabout n° 464, 1ère éd. 1973) B/M 2
Contes fantastiques complets (Bibliothèque Marabout n° 464, 1976) B 3
Contes fantastiques complets (Bibliothèque Marabout n° 464, 1978) TB 3
Contes fantastiques complets (Bibliothèque Marabout n° 464, 1983) B 2
Contes fantastiques complets (Bibliothèque Marabout n° 464, 1986) TB/B 2

MAURI Christophe L'épée des morts. 3 - La trahison du cercle (Belem "Prémices" 2006) TB 5

MAUROIS André Voyage au pays des Articoles (Gallimard 1928) B/M 5
Le pays des trente-six mille volontés 
(Portiques 1928) B 8
La machine à lire les pensées 
(Gallimard 1937) B 5
Toujours l'inattendu arrive 
(Deux-Rives 1946) B 5
Quatre contes fantastiques 
(Fayard "Les Oeuvres Libres" n° 167, 1960) B 3
Le chapitre suivant (La Nouvelle Librairie 
1979) - bande annonce TB/B 8

MAUZAN L.A. L'hallucinant pouvoir de Rupert Saint-
Georges (50 illustrations de l'auteur)
 (Arthaud 1945) B 9
L'hallucinant pouvoir de Rupert Saint-
Georges (50 illustrations de l'auteur) 
(Arthaud 1945) B/M 5

MAX Alfred Bleu R.A.F. (Julliard 1951) 
(nouvelles fantastiques) B 6

MAXENCE Jean-Luc L’éternité en somme (Jean-Louis Morelle) 
(NéO 1982) TB/B 3

MAXEY James L'âge des dragons. 1 - Bitterwood (Didier Graffet)
(Le Pré aux Clercs "Fantasy" 2010) TB 4 TB 4

MAXIM John R. Abel, Baker, Charlie (jaquette Moreau) (France Loisirs 1985) B 2 B 2
Abel, Baker, Charlie (J'ai Lu Suspense n° 2472, 1988) TB 2 TB 2
Les possédés de Riverside (Blanchin)
(J'ai Lu Epouvante n° 2654, 1ère éd. 1989) B2 B 2
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MAY Julian La saga des Exilés. 3 - Le torque d'or (Gestin)
(J'ai Lu n° 5023, 1ère éd. 1999) TB 2
La saga du Pliocène. 1 - Le pays multicolore (Pierre Lacombe)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster B 3
La saga du Pliocène. 2 - Les conquérants du Pliocène (Pierre Lacombe)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster B 3

MAY Roger & SANDERS N.
Massacres pour une fusée (couverture illustrée Aslan)

(Arabesque "Espionnage" n° 57, 1957) B/M 5

MAZER Norma Fox
Supergirl (J'ai Lu n° 1720, 1ère éd. 1984) TB 2

MELTZER David
Tendre réseau (Champ Libre "Chute Libre" n° 18, 1977) TB 4

MENDOZA Eduardo
Sans nouvelles de Gurb (J.J. Larrière)
(Seuil "Points virgule" n° 143, 1994) TB/B 2

MENEZ Yann
Arphadax le Khour (
Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 4, 1974) TB 2
Un monde de héros 
(Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 14, 1975) TB 2

MERAULT Maurice
Meurtres transtemporels (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 19, 1ère éd. 1980) TB 8
Meurtres transtemporels (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 19, 1981) TB 3

L'être de la Grande Spirale (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 23, février 1982) TB 4

MERCEY Suzanne Le roi des Ouistitis (Ferenczi "Jeunesse Hebdo" n° 75, 1952) B/M 8

MERCIER Louis Séb . L'an 2440. Rêve s'il en fut jamais (La Découverte 1999) TB 8

MERIC Victor La "Der des Der" (Editions de France 1929) B 9
La "Der des Der" (couverture illustrée) (Tambourin 1930) B 12

MERILLAC Landry Les sept soleils de l'archipel humain
(Bibliothèque Marabout n° 449, 1ère éd. 1973) B 3

MERIMEE Prosper Lokis suivi de
- La Vénus d’Ille - Djoûmane
 (Les 4 Vents "Les Maîtres du Fantastique" 1945) - exempl. non coupé B/M 3
Lokis suivi de La Vénus d’Ille
(Editions d’Aujourd'hui "Les Introuvables" 1977) TB 5
La Vénus d'Ille, préface de Louis Chéronnet, comprend aussi :
- Lokis - Djoumane - Vision de Charles XI
(Montsouris "Dauphine" n°4 sd - 1942) B/M 3
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MERIMEE Prosper La Vénus d'Ille suivi de Tamango 
(lithographies de Jean Leblanc, cartonné 15.3 x 9.3 toutes tranches dorées)
(Editions de la Tour "Le Rouge et le Noir" n° 1, 1945 ex. n° 379/975) B 9
La Vénus d'Ille (illustrations de Denise Nicollet) suivie de 
- La chambre bleue - Djoûmane - Le vase étrusque - L’enlèvement de la redoute
- Mateo Falcone - Vision de Charles XI
(Gründ "Coquelicot" n°44, 1948) - sans jaquette B 4
La Vénus d'Ille (relié, ill. int. Jean Kerleroux)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1970) TB 2

MERJAGNAN Norbert Les tours de Samarante (Manchu) 
(Denoël "Lunes d'encre" 2008) TB 5

MERLE Robert Malevil (jaquette) (Gallimard 1972) TB 8
Malevil (jaquette cinéma) (Gallimard 1981) TB 8
Malevil (Gallimard 1981) B 4

MERRITT Abraham La femme du bois (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 105, 1984) 

- léger pli à la dernière de couverture TB 30
La femme-renard (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (6) 1979) B 4
La femme-renard (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (6) 1983) B 5
La femme-renard (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (6) 1984) B 3
Le gouffre de la Lune (Caza) (J'ai Lu n° 618, 1ère éd. 1975) TB 2
Le gouffre de la Lune (Morrill) (J'ai Lu n° 618, 1986) B 2
Les habitants du mirage (Caza) (J'ai Lu  557, 1ère éd. 1974) TB 2
Les habitants du mirage (Boris) (J'ai Lu n° 557, 1979) B 2
Les habitants du mirage (Boris) (J'ai Lu n° 557, 1987) B 2
Les habitants du mirage (Boris) (J'ai Lu n° 557, 1993) B 2

Les habitants du mirage in Les mondes perdus comprend aussi
ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 
KIPLING Rudyard L'homme qui voulut être roi
HAGGARD H. Rider Le peuple du brouillard
VERNE Jules Le village aérien
WELLS H.G. Le pays des aveugles - Dans l'abîme
HILTON James Les horizons perdus

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 9
Le monstre de métal
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (50) 1957) B 6
Le monstre de métal
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (50) 1957) M 3
Le monstre de métal (Retz "Les Oeuvres fantastiques" 1975) B 4
Le monstre de métal (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 72, 1983) TB 5
La nef d'Ishtar (Caza) (J'ai Lu n° 574, 1ère éd. 1975) TB 2
La nef d'Ishtar (Caza) (J'ai Lu n° 574, 1984) TB 2
La nef d'Ishtar (Caza) (J'ai Lu n° 574, 1987) B 2
La nef d'Ishtar (Caza) (J'ai Lu n° 574, 1990) B 2
Rampe, ombre, rampe ! (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 29, 1981) B 5
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MERRITT Abraham Le visage dans l'abîme 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 30, 1974) TB 2

MESSAC Régis La cité des asphyxiés (Lamy)
(Ed. Spéciale / Lattès "Science-fiction" 
n° (4) 1972) - TB/B 8

Influences françaises dans l'oeuvre d'Edgar Poe 
(Picart 1929) - dédicacé à Paul C.
- mouillure discrète aux premières pages -  B/M 280

Quinzinzinzili (frontispice de G. Delatouche)
(La Fenêtre Ouverte "Les Hypermondes" n° (1) 1935)

- exemplaire D des 15 sur Japon nacré hors commerce, 
numérotés A à O,non coupé en bel état,

demandez de plus amples informations - 980

MEYER Kai Les seigneurs des tempêtes. 
2 - La guerre des voeux (Leraf)

(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 2014)
- avec la feuille du service de presse TB12

MEYER Stephenie Fascination 
(Hachette Jeunesse "Black Moon" 2008)TB 2

MEYRA Nicol Le fakir (in "Lectures pour tous" octobre 1899 à février 1900)
- le numéro de mars comprend une nouvelle de SF non signée intitulée :
Mariage à l'électricité (ill. R. de La Nézière)
- reliure éditeur octobre 1899 à mars 1900 TB 20

MEYRINK Gustav L'ange à la fenêtre d'Occident (Isabelle Drouin)
(C.A.L. "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1975)

- jaquette rhodoïd TB 12
Le cardinal Napellus 
(Retz - Ricci "La Bibliothèque de Babel" n° 1, 1977) TB 15
Le Golem (Alessandrini) (Bibliothèque Marabout n° 387, 1979) TB/B 3
Le Golem (Bibliothèque Marabout n° 387, 1985) B 2
Le Golem (Stock "Bibliothèque Cosmopolite" 2002) TB 3
La nuit de Walpurgis (Bibliothèque Marabout n° 451, 1976) B/M 2

MEZIERE J.J.
Satellite Lune (Pierre Joubert) (Marabout "Junior" n° 63, 1955)
- le bon est découpé B 2

MICHAELS Philip
Graal (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2977, 1ère éd. 1991) TB 2

MICHEL José
Le démon qui m'habite (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 158, 1968) TB 8
La dernière fuite (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 138, 1967) B 5
La dernière fuite (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 138, 1967) M 2
Mon cimetière (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 175, 1970) TB 6
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MICHEL José Mon cimetière (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 175, 1970) B/M 3
Mon fauteuil à trois roues (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 149, 1968) B/M 4
Mon fauteuil à trois roues (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 149, 1968) M 2
L'ostal du mystère (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 191, 1970) TB 8
L'ostal du mystère (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 191, 1970) B 4

MICHELA Irne L'aventure est au coin du ciel (couv. ill. et ill. hors texte Carrière)
(S.T.A.E.L. "Junior" n° 26, 1948) B 8
Rakoto, fils du Zébu (couv. ill. et ill. hors texte Carrière)
(S.T.A.E.L. "Junior" n° 56, 1949) (enfant sauvage) B 5

MILESI Raymond Extra-muros (L'Aurore "Futurs / Science-Fiction" n° 12, 1990) TB 3
Salut Delcano ! (Mandy)
(S.I.P.E. / S.E.N.O. "Les Quatre Dimensions" n° 4, 1996) TB 3

MILLANVOYE Julien Réveillez-moi (Hachette 2007) TB 5

MILLE Pierre Barnavaux et quelques femmes (Calmann Lévy 1920) 
- dédicacé à Eugène W. - manque au dos M 6

MILLE Pierre Barnavaux et quelques femmes (Calmann Lévy "Lisez" 1931) B/M 4
L'homme qui a vu les sirènes (nouvelle) 
(Tallandier "Lisez-moi" n° 255, 1932) B 4

MILLER George & Mad Max 2 (Landi) (J'ai Lu n° 1533, 1ère éd. 1983, illustré) TB 2

MILLER Rand & Robyn & WINGROVE David
Myst - Le livre d'Atrus (J'ai Lu n° 4110, 1ère éd. 1996) TB 2
Myst 2 - Le livre de Ti'ana (J'ai Lu n° 4455, 1ère éd. 1997) TB 6

MILLER Karen
La prophétie du royaume de Lur. 1 - Le mage du prince (David Wyatt)
(Fl. Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) - épreuves non corrigées TB 5
La prophétie du royaume de Lur. 2 - Le retour du sorcier (David Wyatt)
(Fl. Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) - épreuves non corrigées B 4

MILLER Walter M.
Un cantique pour Leibowitz 
(Denoël "Présence du futur" n° 46-47, 1971) B 2
Un cantique pour Leibowitz (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 46, 1977) TB/B 2
Un cantique pour Leibowitz (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 46, 1983) TB/B 2

MILLER Walter M.
Hommes de la Lune (François Allot)

& BUDRYS Algis, Le monde en feu
 (Denoël "Etoile double" n° 10, 1984) TB 3

Humanité provisoire (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 70, 1982) TB 3
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MINKOV Svetoslav Asphalte (Marabout Géant n° 285, 1ère éd. 1968) TB 4

MINERATH Marc L'homme aux huit têtes (couverture illustrée Jef de Wulf)
(Flamme d'or "Black out" n° 14, 1953) B 5

MIRAL-VIGER F. L'anneau de lumière (in-8 broché illustré Henri Thiriet)
(Lib. Contemporaine/Tallandier "Grand Roman d'Aventures" 1922)
- est l'exemplaire illustrant "Le Rayon SF" 2ème édition M 8

MIZIO Francis Twist tropique (Alexios Tjoyas) (Baleine 2001) TB 3

MOLONEY Susie Pluies noires (Mangavelle) 
(Presses de la Cité 1998) -TB 3

MONDOLONI Jacques Les goulags mous (Peter Tybus)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1289, 1984) -TB 2
Les goulags mous (Peter Tybus)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1289, 1984) -B 1
Les goulags mous. 

2 - Carthage en Amérique (Peter Gudynas)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1343, 1984) -TB 2
Les goulags mous. 

2 - Carthage en Amérique (Peter Gudynas)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1343, 1984) -B 1
Les goulags mous. 

3 - Les idées solubles (Fred Gambino)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1529, 1987) -TB 2
Je suis une herbe (Csernus) 
(J'ai Lu n° 1341, 1ère éd. 1982) -TB 2
Je suis une herbe (Csernus) 
(J'ai Lu n° 1341, 1ère éd. 1982) 
- envoi de l'auteur -TB 3 
Papa 1er (G. Raimondo)
(Denoël "Présence du futur" n° 360,1982) - bande annonce TB 4
Papa 1er (G. Raimondo)
(Denoël "Présence du futur" n° 360, 1982) B 2

MONSIGNY (Jacqueline) Freddy Ravage et les diplodocus 
(Unide "Action jeunesse" n° 2, 1975) B/M 1
Freddy Ravage et les karatekas 
(Unide "Action jeunesse" n° 6, 1976) B 1

MONTEILHET Hubert Les queues de Kallinaos (Abinum) (Livre de Poche n° 5708, 1982) TB 2

MONTELEONE Thomas F.
L'horreur du métro (Miller) (J'ai Lu Epouvante n° 2152, 1ère éd. 1987) B 2
Fantasma (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2937, 1ère éd. 1990) TB 2
Le sang de l'agneau (Enok) 
(J'ai Lu Epouvante n° 4342, 1ère éd. 1996) TB 2
La ville au bord du temps (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7066, 1ère éd. 1981) TB 2

MONTPETIT Charles Temps perdu (Charles Montpetit)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 50, 1984) TB 8
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MONTSERRAT Ricardo Aziliz ou Les filleuls de l’Ankou (Gauguin)
(L’Atalante "Romans" 1996) TB 5

MOORCOCK Michael Le cavalier Chaos. Le grand temple de la science-fiction (Ferté) 
(Presses Pocket n° 5105, 1989) - avec les 2 encarts B 3
Le chien de guerre (Boris) (J'ai Lu n° 1877, 1ère éd. 1985) TB 2
Le chien de guerre et la douleur du monde (Siudmak) 
(Pocket n° 5685, 1ère éd. 2000) TB 2

MOORCOCK Michael présente (anthologie)
Contes du loup blanc. Par-delà le multivers (Siudmak) 

(Pocket n° 5645, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts TB 3
(Jerry Cornélius 1) Le programme final (Keleck)
(Lattès "Titres/SF" n° 35, 1981) TB 2
Jerry Cornélius. 1 - Le programme final (Kiki)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1991) B 3
Jerry Cornélius. 1 - Le programme final (Kiki)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1994) TB 3
Jerry Cornélius. 2 - A bas le cancer ! (Kiki)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1991) B 3
(Jerry Cornélius 3) L'assassin anglais (Keleck)
(Lattès "Titres/SF" n° 47, 1981) TB 2

Corum (François Allot) 
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 11, 1973) - jaquette 

rhodoïd TB 25
Corum. 

1 - Le Chevalier des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
2 - La Reine des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
3 - Le Roi des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
4 - La lance et le taureau (Bruegel l'Ancien) (1989)
5 - Le chêne et le bélier (Bruegel l'Ancien) (1989)
6 - Le glaive et l'étalon (Bruegel l'Ancien) (1989)

(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1988-1989)
- les 6 volumes Très Beaux TB 25

MOORCOCK Michael Corum. 
1 - Le Chevalier des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
2 - La Reine des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
3 - Le Roi des Epées (Jérôme Bosch) (1988)
4 - La lance et le taureau (Bruegel l'Ancien) (1989)
5 - Le chêne et le bélier (Bruegel l'Ancien) (1989)
6 - Le glaive et l'étalon (Bruegel l'Ancien) (1990)

(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. et n° 6 en retirage)
- les 6 volumes B 12

Les livres de Corum. 1 - Le Chevalier des Epées (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5465, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Les livres de Corum. 2 - La Reine des Epées (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5464, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2
Les livres de Corum. 3 - Le Roi des Epées (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5463, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2
Les livres de Corum. 4 - La lance et le taureau (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5462, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts B 2
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MOORCOCK Michael Les livres de Corum. 5 - Le chêne et le bélier (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5461, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts B 2
Les livres de Corum. 6 - Le glaive et l'étalon (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5460, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2
(Le cycle d'Elric) Elric le Nécromancien (Philippe Druillet) 
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 4, 1969) 

- exemplaire défraîchi, sans la carte et sans rhodoïd B/M 15
(Le cycle d'Elric) Elric le Nécromancien (Patrice Pellerin) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 1, 1981) - avec le poster TB 6
(Le cycle d'Elric) Elric le Nécromancien (Patrice Pellerin) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 1, 
 édition de luxe cartonnée 1000 exemplaires, 1981) 
- avec le poster TB 15
Le cycle d'Elric. Elric le Nécromancien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5170, 1ère éd. 1983) TB 2
Le cycle d'Elric. Elric le Nécromancien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5170, 1990) - avec les 2 encarts B 2
Le cycle d'Elric. Elric le Nécromancien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5170, 1986) TB 2
Le cycle d'Elric. Elric le Nécromancien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5170, 1987) TB 2
(Le cycle d'Elric) La sorcière dormante (Patrice Pellerin) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 2, 1982) - avec le poster TB 6
(Le cycle d'Elric) La sorcière dormante (Patrice Pellerin) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 2,

édition de luxe cartonnée 1000 exemplaires, 1982)  - avec le poster TB 15
Le cycle d'Elric. La sorcière dormante (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5176, 1ère éd. 1984) TB 2
Le cycle d'Elric. La sorcière dormante (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5176, 1987) TB 2
Le cycle d'Elric. La sorcière dormante (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5176, 1990) - avec les 2 encarts B 2
(Le cycle d'Elric) L'épée noire (Patrice Pellerin)
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 3, 1982) 
- avec le poster TB 6
Le cycle d'Elric. L'épée noire (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5183, 1ère éd. 1984) -TB 2
Le cycle d'Elric. L'épée noire (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5183, 1987) -TB 2
Le cycle d'Elric. L'épée noire (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5183, 1989) 
- avec les 2 encarts -TB 2
(Le cycle d'Elric) Stormbringer (Patrice Pellerin) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric 4, 1982) 
- avec le poster  -TB 6
Le cycle d'Elric. Stormbringer (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5185, 1ère éd. 1984) -TB 2
Le cycle d'Elric. Stormbringer (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5185, 1992) 
- avec les 2 encarts -TB 2
(Le cycle d'Elric) Elric des Dragons (F. Allot) 
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 13, 1975) 
- jaquette rhodoïd  -TB 25
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MOORCOCK Michael (Le cycle d'Elric) La jeunesse d'Elric 1 (Michael Whelan) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric des Dragons 1, 1983) TB 6
(Le cycle d'Elric) La jeunesse d'Elric 2 (Michael Whelan) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Elric des Dragons 2, 1983) TB 6
Le cycle d'Elric. Elric des Dragons (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5276, 1ère éd. 1987) TB 2
Le cycle d'Elric. Elric des Dragons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5276, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
Le cycle d'Elric. Elric des Dragons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5276, 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Le cycle d'Elric. Elric des Dragons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5276, 1992) - avec les 2 encarts B 2
Le cycle d'Elric. Elric des Dragons (Moreno) 
(Pocket n° 5276, 2006) - offert en librairie TB 2
Le cycle d'Elric. Le navigateur sur les mers du destin 
(Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5292, 1ère éd. 1988) TB 2
Le cycle d'Elric. Le navigateur sur les mers du destin 
(Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5292, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
Le cycle d'Elric. Le navigateur sur les mers du destin 
(Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5292, 1991) - avec les 2 encarts TB/B 2
Le cycle d'Elric. La forteresse de la perle (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5410, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB 2
Le cycle d'Elric. La forteresse de la perle (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5410, 1992) - avec les 2 encarts TB 2

Le cycle du Guerrier de Mars. 1 - La cité de la Bête (Druillet) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 1, 1987) TB 2
Le cycle du Guerrier de Mars. 2 - Le seigneur des araignées (Druillet) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 2, 1987) TB 2
La fin de tous les chants (Valter Unfer)
(Denoël "Présence du futur" n° 281, 1991) -TB 2
La fin de tous les chants (Vincent Froissard)
(Denoël "Présence du futur" n° 281, 1999) -TB 2
Gloriana 1 (Monsu Desiderio)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 
1ère éd. 1990) -B 3
Le jeu du sang (Thierry Leroux) suivi de 

ISAACS Lynda - Passage
(Opta "Galaxie-Bis" n° 50, 1976) -TB 2

(La légende de Hawkmoon) Le joyau noir 
(Jacques Wyrs)  Ed. Spéciale / Lattès
("Science-fiction" n° (9) 1973) -B 3

(La légende de Hawkmoon) Le joyau noir 
(Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° (5) 1979)
 -TB 2

La légende de Hawkmoon. Le joyau noir 
(Siudmak) Presses Pocket n° 5298,
(1ère éd. 1988, bandeau Science-Fiction) 
- exemplaire complet des 2 encarts -TB 5
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MOORCOCK Michael La légende de Hawkmoon. Le joyau noir (Siudmak)
 (Presses Pocket n° 5298,1989) bandeau Fantasy

- exemplaire complet des 2 encarts TB/B 2
La légende de Hawkmoon. Le joyau noir (Siudmak) Presses Pocket  5298
(1990 bandeau Science-Fiction) -  complet des 2 encarts B 2
(La légende de Hawkmoon) Le dieu fou (Jacques Wyrs) 
(Ed. Spéciale / Lattès "Science-fiction" n° (10) 1973) TB/B 4
(La légende de Hawkmoon) Le dieu fou (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 9, 1979) B 2
La légende de Hawkmoon. Le dieu fou (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5307, 1ère éd. 1988) - avec les 2 encarts TB 2
La légende de Hawkmoon. Le dieu fou (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5307, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
(La légende de Hawkmoon) L'épée de l'aurore (Keleck)
(Lattès "Titres/SF" n° 14, 1979) B 2
La légende de Hawkmoon. L'épée de l'aurore (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5331, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2
La légende de Hawkmoon. Le secret des Runes (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 22, 1980) TB 2
(La légende de Hawkmoon) Le secret des Runes (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5339, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2
La légende de Hawkmoon. Le comte Airain (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5340, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2

La légende de Hawkmoon. Le comte Airain (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5340, 1992) - avec les 2 encarts TB 2

La légende de Hawkmoon. La quête de Tanelorn (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5345, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts B 2

Légendes de la fin des temps (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 304, 1988) B 2

Le navire des glaces - Le programme final (Siudmak) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 39, 1972) - jaquette rhodoïd TB 20

Le navire des glaces (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7030, 1ère éd. 1978) TB 2
Le navire des glaces (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5286, 1ère éd. 1988) TB 2
(Le nomade du temps) 
Oswald Bastable. 1 - Le seigneur des airs (J.P. Duffour)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 123, 1985) TB 2 TB 2
Le nomade du temps. Le seigneur des airs (Siudmak) 
(Pocket n° 5624, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts  TB 2
(Le nomade du temps) 
Oswald Bastable. 2 - Le Léviathan des terres (J.P. Duffour)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 125, 1985) TB 2
Le nomade du temps. Le Léviathan des terres (Siudmak) 
(Pocket n° 5625, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts  TB 2
(Le nomade du temps) 
Oswald Bastable. 3 - Le Tsar d'acier (J.P. Duffour)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 127, 1985) TB 2
Le nomade du temps. Le Tsar d'acier (Siudmak) 
(Pocket n° 5626, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts B 2
La quête d'Erekosë. Le Dragon de l'Epée (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5383, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2

La quête d'Erekosë. Les guerriers d'argent (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5422, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts B 2
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MOORCOCK Michael La quête d'Erekosë. Le Champion éternel (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5423, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB 2

Les rives du crépuscule (Stéphane Pich)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1996) TB 6
Les terres creuses (Valter Unfer)
(Denoël "Présence du futur" n° 218, 1991) TB 2
Une chaleur venue d'ailleurs
(Denoël "Présence du futur" n° 197, 1ère éd. 1975) TB 4
Une chaleur venue d'ailleurs
(Denoël "Présence du futur" n° 197, 1ère éd. 1975) B 2
Une chaleur venue d'ailleurs (Valter Unfer)
(Denoël "Présence du futur" n° 197, 1989) TB 2
Voici l'homme (Gil) 
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1974) TB 5
Voici l'homme (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7012, 1ère éd. 1977) TB 2
Voici l'homme (Salvador Dali) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) B 2
Von Bek. La cité des étoiles d'automne (John Martin)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1994) TB 6
Von Bek. Le chien de guerre et la douleur du monde suivi de

La cité des étoiles d'automne (Gilles Francescano)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2002) TB/B 9

MOORE Alan L'hypothèse du lézard (Les Moutons électriques 2005) TB 9

MOORE Catherine L. La dernière aube (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5021, 1ère éd. 1978) B 2

Jirel de Joiry (Caza) (J'ai Lu n° 533, 1ère éd. 1974) TB 2
Jirel de Joiry (Caza) (J'ai Lu n° 533, 1985) TB/B 2
Magies et merveilles (jaquette Jean-Luc Séchet)  Casterman
("Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1982) TB 6
Magies et merveilles (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5306, 1ère éd. 1988) - avec les 2 encarts TB 2
La nuit du jugement (Siudmak) (J'ai Lu n° 700, 1ère éd. 1976) TB 2
La nuit du jugement (Siudmak) (J'ai Lu n° 700, 1993) B 2
Shambleau (Oussenko)
(J'ai Lu n° 415, 1ère éd. : 1er trim. 1972) - comme neuf 4
Shambleau (Oussenko)
(J'ai Lu n° 415, 1ère éd. : 1er trim. 1972) TB 2
Shambleau (Oussenko)
(J'ai Lu n° 415, 1er trim. 1972 
ISBN 12480 semble être une erreur d'imprimerie)

TB 2

Shambleau (Oussenko) (J'ai Lu n° 415, 1973) TB 2
Shambleau (Siudmak) (J'ai Lu n° 415, 1979) TB 2

MOORE Catherine L. & KUTTNER Henry
Ne vous retournez pas. Le grand temple de la science-fiction (Kervevan) 

(Presses Pocket n° 5061, 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2

MOORE Christopher Le lézard lubrique de Melancholy Cove
(Gallimard "Série Noire" n° 2669, 2004) B 2
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MOORE Ward Encore un peu de verdure
(Denoël "Présence du futur" n° 194, 1ère éd. 1975) TB 4
Encore un peu de verdure
(Denoël "Présence du futur" n° 194, 1ère éd. 1975) B 2
Sous le caducée (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7068, 1ère éd. 1981) TB 2

MORAN Nicole La mort bleue (fascicule) (A.B.C. "Police-Express" 1942) B 5

MORAND Gérard Hard-express (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 1, 1985) TB/B 2
La fille aux diams (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 2, 1985) TB/B 2
Motard noir (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 5, 1986) TB 2
Ras la poubelle (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 8, 1986) TB 2
La mort en réclame (Neki Large) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 10, 1986) TB 2
La flippe (Neki) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 13, 1986) B 2

MORE Thomas L’île d'Utopie (Albin Michel 1935) B 9
L’île d'Utopie (Albin Michel 1935) B/M 5

MOREAU Patrick & SAINT-HAMONT Daniel
Et si l'otage était Paris ? (Tchou 1978) TB 7

MORENO Lucas Singulier Pluriel (Krum) 
(Hélice Hélas 2010) TB  5 

MORGAN Kass Les 100 (Laffont "Collection R" 2014) TB 3

MORLINS Jacques Le voyage fantastique de H.C.3 (cartonné,
 illustrations couleurs Pol Mad dont 8 hors-texte)
(Dardelet 1947) - manque jaquette  TB 8

MORLOK D. (Brussolo) Les guerriers du Grand Crâne (Bruno David)
(Denoël "Présence du futur" n° 595, 
1ère éd. 1998) TB 2 
Les dieux du Grand Crâne (Bruno David)
(Denoël "Présence du futur" n° 599, 
1ère éd. 1998) TB 2

MORRELL David Totem (Rocher 1988) B 2
Totem (White) (J'ai Lu Epouvante n° 2737, 
1ère éd. 1990) B 2

MORRESSY John Le fils des étoiles (Bibliothèque Marabout n° 502, 1ère éd. 1974) B 2
Le fils des étoiles (Bibliothèque Marabout n° 502, 1976) B 2
Le barde des étoiles (Bibliothèque Marabout n° 554, 1ère éd. 1975) TB 3
Terre de glace, rêve de feu (Ph. Adamov)(Opta "Galaxie-Bis"  84, 1982) TB 3

MORRIS Janet E. La Grande Fornicatrice de Silistra (Lou Feck) 
(J'ai Lu n° 1245, 1ère éd. 1981) TB 2
L'ère des Fornicatrices (Oliviero Berni) 
(J'ai Lu n° 1328, 1ère éd. 1982) B 2
Le vent du chaos (L'ère des Fornicatrices) (Boris) 
(J'ai Lu n° 1448, 1ère éd. 1982) TB 2
Le trône de chair (L'ère des Fornicatrices) (Boris) 
(J'ai Lu n° 1531, 1ère éd. 1983) TB 2
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MORRISSON Roy (Clauzel)
Si claire était la nuit (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 13, 1979) TB 8
Si claire était la nuit (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 13, 1980) TB 6
Pour une pluie d'étoiles (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 18, 1ère éd. 1980) TB 8

MORROW James Ainsi finit le monde (S. Bihannic)
(Denoël "Présence du futur" n° 458, 1ère éd. 1988) TB 3
L'arbre à rêves (Eric Provoost) (La Découverte "Fictions" 1986) TB 3
L'arbre à rêves (Grant) (J'ai Lu n° 2653, 1ère éd. 1989) TB 2
Cité de vérité (Roland Cat)
(Denoël "Présence du futur" n° 530, 1ère éd. 1992) TB 15
Le jugement de Jéhovah (Blanchin) (J'ai Lu n° 4733, 1ère éd. 1998) TB 2
En remorquant Jéhovah (Au diable vauvert 2000) TB 5

En remorquant Jéhovah (Au diable vauvert 2000)
Le jugement de Jéhovah (Au diable vauvert 2000)
La grande Faucheuse (Au diable vauvert 2000)

- les 3 volumes sous coffret éditeur TB 18

En remorquant Jéhovah (Blanchin) (J'ai Lu n° 3910, 1ère éd. 1995) B 2

MORVAN Jacques La belle de Montferrare (Laffont "L'Etrange" n° 1, 1956) TB/B 12

MOSELLI José Les conquérants de l'abîme (illustré)
(in "Sciences et Voyages" n° 133 -148, 1922) - les 16 numéros B et B/M 80
Les conquérants de l'abîme (illustré)
(in "Sciences et Voyages" n° 133 à 148, 1922)
- une reliure comprenant aussi :

KEYSER Edouard 
de Le sommeil à distance (n° 149 à 152)

CEZEMBRE 
Jacques Le fantôme de l'Atlantique (fin)

ADAM Pierre Les buveurs d'espace (début)
- reliure amateur des n° 131 à 157, 1922 B 80
La corde d'acier (ill. André Galland)
(in "Sciences et Voyages" n° 107 à 111, 1921) - les 5 numéros B 50
La fin d'Illa (Forest) 
(in Opta "Fiction" n° 98 et 99, 1962) - les 2 numéros B 4
La fin d'Illa suivi de Le messager de la planète - La cité du gouffre
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (3) 1970) TB 4
La fin d'Illa (Bibliothèque Marabout n° 421, 1ère éd. 1972) TB 3
La fin d'Illa 
(Bibliothèque Marabout n° 421, après 1974 abusivement 1972) TB 3
La prison de glace (illustré A. Galland)
(in "Sciences et Voyages" n° 1 à 35, 1919-1920)
- 2 reliures éditeurs comprenant les n° 1 à 26 et 27 à 52,   

- les 2 reliures fatiguées 35
La prison de glace (illustré A. Galland)

(in "Sciences et Voyages" n° 1 à 35, 1919-1920)
- reliure éditeur demi-basane à nerfs, plats marbrés, 
couvertures non conservées, n° 1 à 52, 1919-1920 TB/B 35
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MOTTIER François Philip José Farmer conquiert l'univers (Luc Cornillon)
(Glénat "Train d'enfer Science-fiction" 1980) TB 2

MOULY Marc Azram, le démon des profondeurs (Laffont "Best-sellers" 1999) TB 3
Azram, le démon des profondeurs (Templier)
(Pocket Terreur n° 9236, 1ère éd. 2000) TB 2

MOUNT Norbert George Neige d'enfer (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 64, 1988) TB 3

MOURIER Maurice Godilande ou Journal d'un mort (Gallimard 1974) - bande annonce TB 8
Parcs de mémoire (S. Lebeauf)
(Denoël "Présence du futur" n° 394, 1ère éd. 1985) TB 2

MOUTON Eugène L'invalide à la tête de bois comprend aussi :
- Le boeuf - Le naufrage de l'aquarelliste - Les deux vieilles dames sourdes
- Papa ! ! ! - Le crapaud blanc - La chambre d'ami - La Vénus de Milo
(Garnier "Classiques du rire et du sourire" 1978) TB 8

MUDRICH Eva Maria Ferida, l'île du bonheur (Duculot "Travelling sur le futur" n° 1, 1977) TB 5

MUNDY Talbot Il était une porte (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Grands Romans" n° 2, 1990) TB 8
L'oeuf de jade (La Nouvelle Société d'Edition 1930) B 8
L'oeuf de jade (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 19, 1980) TB 8

MURAIL Lorris L'hippocampe (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1981) TB 6
L'hippocampe (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1981) B 3

MURAKAMI Haruki La fin des temps (jaquette) (Seuil 1992) TB 6

MURELLI Jean Ce mur qui me regardait... (Pierre Golvan)
(Fleuve Noir "Horizons de l'au-delà" n° 114, 1982) TB/B 3
De mon sarcophage (Pierre Golvan)
(Fleuve Noir "Horizons de l'au-delà" n° 97, 1981) TB/B 2
Des faces blêmes (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 116, 1964) B/M 5
Des faces blêmes (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 116, 1964) M 2
Ma peau de fantôme (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 161, 1969) TB 6
Ma peau de fantôme (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 161, 1969) B 3
Noir est ton retour (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 70, 1960) TB/B 30
Les noirs paradis (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 110, 1964) B 9
Les noirs paradis (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 110, 1964) M 2

Les noirs paradis 1(Artima "Hallucinations" n° 1, 1981) (BD petit format)

Les noirs paradis 2(Artima "Hallucinations" n° 2, 1981) (BD petit format)
- les 2 numéros B 8
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MURELLI Jean La nuit des trépassées (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 139, 1967) B 8
La nuit des trépassées (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 139, 1967) M 2
L'orgue de l'épouvante
(Fleuve Noir "Horizons de l'au-delà" n° 57, 1978) B/M 2
Requiem pour les huit (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 89, 1962) B 15
Requiem pour les huit (Michel Gourdon)
(Artima "Clameurs" n° 15, 1981) (BD petit format) TB 5
Requiem pour les huit (Michel Gourdon)

& LIMAT Maurice Lucifera (Michel Gourdon)
(Artima "Clameurs" recueil n° 3301 (n° 15 et 17), 1981) (BD petit format) B 8

MURPHY Francis L'invitée de Lorelei (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 162, 1969) M 2

MURPHY L.E.
Blood feast (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 23, 1986) TB 3

MURPHY Pat
La cité des ombres (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 12, 1990) B/M 1

MYSTERE Paul
Les pirates du ciel (couv. ill. et ill. hors texte Carrière)
(S.T.A.E.L. "Junior" n° 44, 1949) B/M 5
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